

东方体育日报

PEOPLE

新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com

这一次,海港球迷的期盼有机会演变为现实! 有**凡**自远方来?

周一下午,一则传闻在坊间愈演愈烈:32岁的国脚张琳芃有望在新赛季中披上上海海港队的战袍。当年那个从崇明岛走出去的“张莫斯”,终于要回到梦开始的地方了。如果此事最终成行,那便意味着张琳芃将与王燦超、吕文君、颜骏凌这些彼此内心不曾远离过的好兄弟,一起回到起点再出发。

《详见 A4》



666

时隔666天,武磊联赛再开张

态度换进球,不抛弃不放弃 不设时间表,留洋贵在坚持



《详见 A3》

CBA半决赛 上海VS广厦 今天19时35分

沪浙之战 看春江师徒斗法

今晚,“黑马”上海男篮对阵浙江广厦,从球员到主帅的师徒斗法,或成沪浙之战一大看点。

本赛季,李春江每次率领上海遇上老东家广厦都会备受关注,广厦主帅王博曾是李春江的助理教练,两人可谓教练岗位上的师徒;而赵岩昊、孙铭徽、胡金秋等广厦主力均是当年在李春江麾下成长起来的球员,上海队对广厦可谓知根知底。

本赛季,上海队的新阵容在李春江的调教下产生了令人惊喜的化学反应。常规赛上海高居第三,新

援王哲林成进攻核心,本场比赛他与胡金秋的内线对位也将颇具看点。在两队本赛季常规赛的两次碰面中,王哲林出场一次,交出28分17个篮板的大号“两双”,力压胡金秋该场的19分6个篮板,但上海队最终以95比101惜败。而在王哲林没有出战的另一场交手中,上海则以42分大败。该场比赛上海两大外援富兰克林和冯莱同样轮休,因而这一分差并不能反映两队的真实实力对比。因此今晚的比赛鹿死谁手还要看两队的临场发挥。

A8

英超让四,意甲让冠?

同样是联赛冠军,英超抢着要,利物浦和曼城争得不可开交;意甲却是“温良恭俭让”,尤其这个“让”字,冠军奖杯就好像烫手的山芋。第32轮,AC米兰客场0比0战平都灵,拱手又将夺冠主动权让给了少赛一轮的国米……

A6